

从教室里偷得4部手机,他觉得这个地点不错,哪料

大学生再伸贼手被逮了个正着

一大学生盗贼,几天前刚在教室里偷了他人4部手机,转卖尝到甜头后,又来到作案场地,准备再次寻找“发财”机会,没想到被机智的失主发现,结果抓了个正着。

9月6日上午8时40分许,在常州市常锡路某学院读书的女生赵某和刘某,准备到教学楼教室自习。当她们到了2楼及3楼楼梯拐弯处的时候,突然发现一个青年男子,形迹十分可疑。“这不正是几天前,我们手机被盗前2分钟,看到的那个男子吗?而且连穿着和所背的书包都没变。”机警的赵某和刘某迅速交换了一下眼神,便悄悄地躲到3楼楼梯处,通过玻璃门窗对青年男子的活动情况进行观察。

随后,她们就看到那个男子到了206教室门口,迅速进入教室后,打开了一只放在桌子上的书包。赵某和刘某一看,赶快分别堵住和

室的前后门。那个男子发现她们两人后,往旁边一闪,一下子愣在了那里。赵某、刘某两人一边向学校报警,一边等着那只书包主人的到来。不一会儿,一个女生进来,赵某和刘某一问,那女生根本就不认识那个翻她书包的男子。然后,三个女生把男子扭到了学院保卫处。可在保卫处里,那个男子却称为了好奇,他才去翻别人书包的。保卫处的人随即打了110。

经民警了解,9月2日傍晚5时30分许,赵某和刘某两人在教学楼203房间自习,赵某由于内急,便将手机装进了书包,要刘某陪她一同去厕所。当她们走到教室门口时,就发现走廊正对面206教室门口站着一个男子,静静地看着她们,当时她们谁也没有多想什么。可是过了1分多钟后,当她们返回到教室的时候,赵某却发现她放在书包里的2部手机和

一只“爱国者”MP4不翼而飞了。随即,刘某也发现她包里的2部手机不见了。两人十分懊悔,可是又没有看到别人过来,于是便断定是刚才那个男子所为。说来凑巧,9月6日上午,当那个贪心的男子再度伸出罪恶的双手时,被赵某和刘某逮了个正着。

民警将该青年传唤到派出所,并从其书包里找到了赵某被盗的“爱国者MP4”。在事实面前,该男子交代他姓李,今年21岁,句容人,目前在该学院读大四。9月2日傍晚,李某偷了赵某、刘某两人的手机后,迅速离开教室。第二天便以较低的价位卖给了调剂店。见轻而易举便有几百元进入口袋,李某感觉钱来得太容易了,于是再次来到教室,准备瞅准机会再“捞一把”,没想到栽了。目前,此案还在进一步审理中。

周孝春 刘国庆

这名“看客”专偷打球学生的手机

趁大学生在打篮球时偷手机,让人啼笑皆非的是,这个小偷在下手时充当看客,一边伸手偷一边还不时为打篮球的学生叫好。《生活常州》昨日获悉,这名“看客”窃贼近日被常州新北法院判处刑罚并处罚金。针对此案,法官提醒爱运动的大学生,在运动时要妥善保管好自己的手机,最好让看管或者将手机存放在指定位置,等到运动结束后再去取。

不少年轻人打篮球时喜欢轻松上阵,如果带着手机打篮球,手机就成了累赘,于是,随身带的手机就会被放在篮球场旁边。小偷李某看到了这个“商机”,两次偷到2部手机。

据介绍,去年10月份的一天下午4时许,李某来到常州新北区一所大学篮球场,他先是靠近大学生放手机的地方假装看大学生打篮球,还时不时为大学生加油。星北 童家松 刘国庆

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



这里的信息很实用

龙城·水电气

停电

10日 7:30~12:30:邹家线邹家塑料396开关至万祥包装厂397开关至龙江路#7环网柜:邹家线1120开关段(停电范围有:五星钢化玻璃、瑞富小区、钟楼等相关地段);

7:40~12:30:朱夏线龙江路#1环网柜:朱夏线出线1130开关至朱夏墅下坝700开关段(停电范围有:中天凤凰电器城置业、凌家塘、西林等相关地段);

7:50~12:10:停电:芳渚线芳渚东268开关后段(停电范围有:双杰精密压铸、芳渚等相关地段)

停水

时间:9月9日21:00~10日17:00

范围:通江南路(太湖路—城北干道)两侧用户、城北干道(长江路—永宁北路)两侧及周边村庄和零星用户、璜土镇用户、新北城区二楼及二楼以上等用户。

黄瑞彩 刘劲松

龙城·出行

46路调整行驶路线时间

由江南商场始发,按原行驶路线行驶至辽河路通江路口后,调整行驶辽河路、常澄路,环绕龙虎塘镇区龙

栖路、育龙路往返。增设盈龙园桥、紫阳美地山庄、九洲花园双向停靠站,终点站“龙虎塘”站设置在龙虎塘街办南人口处。

运输危险品车辆严禁进京

近日,常州市警方向所有涉危单位和运输单位发出通知,明确自今年9月15日起至10月8日,禁止向北

京或途经北京运输枪支弹药、爆炸、剧毒、放射性等危险物品。

王广华 刘国庆

开通常州至亳州班车

为了方便旅客乘车,常州汽车站开通常州—亳州班车。发车时间为9:00(隔日班),车型为大型空调车,票价183元。

王军 葛小林 常交宣

问菜价



鸡蛋最近涨价了

受鸡蛋产量下降以及月饼厂家中秋备货等因素影响,鸡蛋价格持续攀升。普通鸡蛋价格一斤都在4元左右,而草鸡蛋价格一斤则在7.5元左右。预计随着天气转凉,蛋鸡产蛋量将有所提高,届时市场供给将逐步增加,鸡蛋批发价会出现小幅回落。

孙羽霖

(9月8日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	兰陵过渡	小河沿
小青菜	2.5	3
菠菜	7	5
冬瓜	1.2	0.6
茄子	1.8	1.5
毛豆荚	2.5	1
洋葱	2.5	1.2
黄瓜	2	1.2
苋菜	2.5	2
生菜	2.5	2
西红柿	2~3	1.5
鲫鱼	6.5	6.5
大排	11	9.5
草鸡蛋	7.8	7.5

民声快递

读者:我是非全日制用工,单位提出终止用工,单位需要支付经济补偿金吗?

劳动保障部门:根据《劳动合同法》第七十一条规定,非全日制制用工双方当事人任何一方都可以随时通知对方终止用工。终止用工,用人单位不向劳动者支付经济补偿。

读者:常州最低工资标准是多少?

劳动保障部门:市区(含武进区)850元/月;金坛市、溧阳市700元/月。孙羽霖

龙城·活动

中国羽毛球大师赛下周开赛

2009李宁杯中国羽毛球大师赛将于9月15日~20日在市奥体中心新城体育馆举行,常州籍世锦赛女单冠军卢兰也将用自己的家乡迎战各路羽坛好手。

据悉,本届大师赛中央电视台仍将全程直播。具体直播、录播时间将于下周公布。同时,比赛期间还将举行“关爱青少年、共迎大师赛”、小记者采访大师赛、奥运会冠军与中小学生互动、记者羽毛球比赛等活动。刘劲松

大型明信片寄语活动开始啦

以“祝福伟大祖国,传递中国信心”为主题的全国大型明信片寄语活动昨天在常州市启动。此次活动旨在通过千千万万民众亲笔书写“祝福语”的形式呼唤中国传统书信文化的回归,庆祝新中国60年华诞。

主办方将从收集的“祝福祖国寄语卡”中选出21915条优秀寄语,21915这个数字寓意新中国成立60年来走过的21915天。然后,评选出60条最佳寄语。

入围的21915个优秀寄语卡将组成326平方米

的寄语墙,作为永久性的爱国主义教育题材进行展出。同时,主办方将以寄语墙作为最大的明信片、参与人数最多等名义申报吉尼斯世界纪录。21915名优秀寄语奖作者将获得由主办方颁发的优秀寄语证书及吉尼斯世界纪录参与证书。60名最佳寄语奖作者还将获得活动主办方颁发的最佳寄语奖证书和主办方提供的典藏邮品。此次活动将于今年12月结束。

周示行 孙羽霖

相亲节开始报名

为满足大龄未婚男女青年交友、择偶的需求,常州市将举办“中天钢铁杯”常州市第十届相亲节。其中10月3日为中天钢铁专场相亲活动时间,欢迎大龄未婚男女青年踊跃参加。10月4日相亲活动对社会开放。

为方便报名,活动组委会决定在以下地点分设报名点:

市妇联巾帼中心(兰园内)电话:8698632386988201;钟楼区妇联电话:8890075;市总工会(团体报名)电话:88109903;团市委(团体报名)电话:85683636

报名时间:8月26日~9月25日;活动地点:兰园;时间:2009年10月3日~4日

请报名参加相亲节活动的男女青年在指定报名时间内,携带身份证件、婚姻状况证明等材料,前往上述地点免费报名。孙羽霖



昨天,常州市消防支队在中天钢铁体育场开展了一场“龙城消防铁军”专职消防队与公安现役队体能对抗赛。对抗赛内容包括4×400米水枪接力、100米翻动轮胎、3000米全副装备急行军。

裴爱华 刘国庆 文/摄

妻子不肯离婚 丈夫拿刀要挟

怀疑妻子有外遇,丈夫多次要求离婚但遭到妻子拒绝,到后来,丈夫拿着刀去妻子单位大闹一场。

“你们一定要救救我女儿啊,我女婿要杀我女儿!”8月21日下午4点多,一位老大爷神色慌张地带着他女儿小娟(化名)来到常州武进横林镇司法所,要求司法所为其讨个说法。调解员杜佳祥从老人口中得知,女婿小平(化名)认为小娟有外遇,多次要求离婚,小娟不同意,丈夫为此常常打她。21日上午,小平拿着刀到小娟工作的厂里要跟她拼命……

听了老人的诉说之后,调解员杜佳祥考虑到小平目前正在四处寻找小娟,万一被他找到后果将不堪设想,婚姻家庭纠纷很可能转化为刑事案件。意识到事态的严重性后,调解员觉得应该在司法所的

介入下让双方见面协商,于是立即打电话给村调解主任联系小平,十多分钟后调解主任带着小平赶到司法所。

夫妻俩见面后立即吵开了,小平冲上前就要对妻子动手,调解员及时进行了制止,稳定好双方情绪。小平表示自己与小娟已分居多年,婚姻早已名存实亡,坚持非离不可。

老人见女婿心意已决,也劝说自己的女儿放弃这段不幸福的婚姻,夫妻俩好聚好散。最终小娟也想通了,双方协议约定房子和孩子归丈夫小平,男方拿出一定补偿款给女方,女方收回一部分生活用品。晚上7时许,在调解员的见证下,双方就小孩的抚养费、探视权等问题进一步协商达成一致并签订协议。不久,夫妻俩去民政局办理了离婚手续。

沈瑾 童家松 刘国庆

黑色笔迹让他露了馅

欠了别人货款,一直赖着不付。被人告上法庭后,又伪造收据,试图继续抵赖,谁知却被法官慧眼识破。

武进某包装厂与沈先生系往来多年的关系户,常年合作纸箱买卖。但因为沈某拖欠货款不付,双方闹了别扭。2009年2月,该包装厂一纸诉状将沈某告上法庭,要求其立即结清拖欠的货款。沈某收到诉状后,一时感觉难以接受,认为双方已生意往来多年,如此做法太伤和气。庭审中,被告沈某对包装厂怨声不断,并声称自己根本不欠原告的货款。随后,沈先生拿出两张收条,称这就是支付的货款收据。在质证过程中,包装厂指出,根据厂内收款明细显示,这两张收条确实存在,但都是几年前出具的,与本案无关联。同时对此收据提出质证,认为收条上月份、日期、原告方签名及收条内容都是用蓝色圆珠笔写的,唯独年份由黑色水笔所写,日期又有明显改动痕迹,包装厂认为这两张收据明显经人改过。

在充分听取双方当事人陈述辩论意见后,承办法官当庭行使释明权,告知双方民事诉讼中证据规则的运用、举证责任的分配以及作伪证所需承担的法律后果。在威严的法律面前,沈某心虚地低下了头。承办法官立刻抓住沈某这一心理状态,以此为突破口,最终经调解顺利结案。作雪 孙羽霖